

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于贵阳未来区块链和贵阳未来区块链发展前景的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享贵阳未来区块链以及贵阳未来区块链发展前景的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [论贵州的未来发展趋势](#)
2. [青岛区块链产业基础位列全国“第一阵营”，你怎么看？](#)
3. [贵州省贵安新区未来5年规划](#)
4. [区块链技术最新及最广泛的应用领域是什么？](#)

论贵州的未来发展趋势

贵州目前仍然是我国经济较为落后的省份之一，但在西部大开发战略实施以来，贵州经济发展迅猛，落后面貌正逐渐改变。早在2015年，贵州就已经率先实现了“县县通高速”，是西部地区首个实现这个目标的省份。现在贵州高铁建设也如火如荼，带动了省内旅游业、宜居、生态环保等产业的快速发展。

但是，贵州能够发展那么好，基础设施建设日新月异，仅依靠贵州那点财政收入是办不到的，因此贵州经济高速发展离不开国家的财政转移，是在高固投的基础上取得的，这样的发展模式是不可持续的，没有产业支撑，一旦固投放缓，经济下滑在所难免。而贵州也意识到这些问题，这几年贵州也在谋求转型，在发展好白酒、煤炭、电力等传统支柱产业之外，正在全力发展五大新兴产业，包括大数据电子信息产业、先进制造业、健康医养产业、现代山地特色高效农业和山地旅游业。

当然，在未来的趋势上，贵州人也是善于接受新生事物的，敢于尝鲜，贵阳很早就开始布局大数据产业，最近也开始打区块链的旗号，贵阳因此有了“大数据之都”、“中国数谷”这些称号。

贵州是中国唯一一个没有平原支撑的省份，受地理条件等因素影响，贵州经济发展水平长期处于落后状态，如今这个面貌正不断的改变，相信未来贵州的发展会越来越好！

青岛区块链产业基础位列全国“第一阵营”，你怎么看？

目前全国主要有4大区块链产业集聚区，其中之一的环渤海区块链集聚产业区内，青岛是重要支撑，辐射山东地区，经过几年发展，青岛初步形成了“区块链+”产业生态圈，区块链发展水平处于全国前列。在12月26日上午，在由青岛市政府、中

国电子信息产业发展研究院主办的2019区块链技术和产业创新发展大会上，《2019中国城市区块链发展水平评估报告》对外发布。评估结果显示，青岛的区块链发展水平在全国城市中排名第7位，与去年此项评估相比上升一位，区块链产业基础位居全国“第一阵营”。

青岛区块链产业基础扎实优势

青岛近年来积极与相关研究机构合作，设立了市北区区块链产业研究院、赛迪（青岛）区块链研究院、伯克利大学区块链协同创新实验室、天民(青岛)国际沙盒研究院，持续培养研究型人才。

青岛区块链在产业基础指数方面，与北京、深圳、杭州、广州、上海、重庆同属全国“第一阵营”；南京、成都等13座城市则位于“第二阵营”。两个“阵营”之间存在巨大断层，前者产业基础明显要优于后者，说明两极分化较为严重。第一阵营的地区自身经济较为发达，教育资源雄厚，持续吸引大量的高端技术人才，表现出明显的虹吸效应和头部效应。

发挥青岛区位优势

青岛区块链产业已初现集聚发展态势，市北区和崂山区是主要集聚地。在市北区大本营链湾，汇聚有70余家区块链企业，包括产业研究院、中检联浪潮质量认证平台、互信区块链应用中心、中航信华东研发中心、青岛基金港、中英金融科技孵化器以及尚疆科技、布比科技、PDX等区块链底层技术项目。

发挥科研优势

近年来，青岛加强了与重点高校及科研机构的合作交流，突破一批区块链核心技术，形成自主创新、安全可控的技术研发新路径，打造自主研发底层区块链框架或产品5-10个，累计申请区块链专利数量超60件。加速布局金融区块链聚集发展，打造全国金融区块链产业示范高地，加快区块链与新兴信息技术的融合与应用，促进区块链应用落地，力争2022年打造10个具有全国影响力的应用案例。

综上所述，经过这几年发展青岛市初步形成了“区块链+”产业生态圈，稳居区块链发展水平处于全国前列的态势。欢迎大家一起讨论这个问题，基层财政所工作人员甲，很高兴和大家交流财经知识,不足之处，敬请指正，文章仅供参考。

贵州省贵安新区未来5年规划

增强区域科技创新能力。加快重大创新平台建设,积极争取国家重大科技基础设施

、重点实验室、工程技术中心和技术创新中心等布局在贵阳贵安,发挥国家大数据工程实验室、贵州科学城、花溪大学城等创新平台作用,推进创新要素加快集聚。

完善科技创新体制机制,实行重大科技项目“揭榜挂帅”制度和科研经费“包干制”。全力推进重大科技项目实施,完成国产数据库银行核心交易系统应用试点、主权区块链贵阳节点,建成区块链技术与应用测评中心。完善以产业需求为导向的创新研发体系,在重点产业园区配套建成磷系、铝基等产业技术创新中心。全力配合省创建国家科技成果转移转化示范区,推动示范区核心区建设取得明显成效。

到2025年,新建国家级重点实验室、国家和省级研发平台10个以上,省级以上孵化器(众创空间)超过50家,组织实施产业科技支撑重点项目20项以上,突破关键技术30项以上,技术合同成交额达到150亿元以上,国家创新型城市排名提升3位。

区块链技术最新及最广泛的应用领域是什么？

央行数字货币就是基于区块链技术开发的，也是最新的，据报道，央行数字货币目前拟在深圳、雄安、重庆、苏州四个地区开始试运行。据科创板日报消息，央行数字货币于5月在苏州开启内测，将交通补贴的50%通过央行数字货币的形式发放。专家表示，央行数字货币是一种法定货币，与现金具有同样效力，有国家背书，数字货币币值更加稳定，且不计负利息。与支付宝、微信支付相比不用绑定银行账户，在没有网络的情况下仍能使用。

中国有14亿人口，央行数字货币一旦成功在全国范围内应用，直接就拥有14亿用户。那到时候支付宝、腾讯、京东等购物平台也必须有央行数字货币支付的入口。另外中国是世界最大消费国和制造国，现在已经和世界100多个国家有贸易往来，美元因为疫情影响及美国政府的一系列骚操作，致使美元信用一再走低，据了解美元市场最少有170万亿资金已流向人民币投资市场，未来随着美国的霸道和专横，这个数据有可能继续扩大，现在伊朗、俄罗斯等国家已经开始把人民币作为储备外汇，未来人民币有望成为世界主流通用货币，所以央行数字货币的应用前景非常广泛。

贵阳未来区块链的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于贵阳未来区块链发展前景、贵阳未来区块链的信息别忘了在本站进行查找哦。